

机不可失的投资机遇 动力十足的潜力项目 《吕梁日报》广告经营代理权拍卖预告

一、拍卖标的:《吕梁日报》2020—2022三年度广告经营代理权。
二、标的亮点:《吕梁日报》是中共吕梁市委机关报,山西省一级报纸,市级权威媒体,是吕梁市唯一公开发行的合法报纸、唯一能覆盖全市十三县(市、区)的大众传媒,日发行量30000份以上。近年来吕梁日报社逆势而上、锐意改革,紧紧围绕市委中心工作,以举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象为宗旨,加快了与新媒体的融合步伐,实现了报网端微融

合发展的宣传架构。为了搞活广告经营,为吕梁日报社事业的可持续发展提供动力,报社拟对广告经营代理权进行拍卖。
欢迎有慧眼的您来电咨询洽谈!
联系电话:0358-3368718 18635801142
咨询地址:吕梁市滨河北路吕梁市中小企业局三楼服务大厅
山西阳光拍卖有限公司
2019年12月6日

临县县委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会召开

李正印 郭惠勇到会指导并讲话

本报讯(记者 李雅萍 罗丽)12月6日,临县县委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会召开。市委书记李正印、省纪委监委第三审查调查室主任郭惠勇到会指导并讲话,市纪委监委、市委组织部和市委主题教育巡回指导组相关负责人参加会议。

专题民主生活会上,临县县委书记张建国代表县委常委班子作了检视剖析,随后县委常委逐一进行检视剖析,并接受班子其他同志的批评。

李正印对临县县委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会作了总结点评。他指出,这次专题民主生活会聚焦主题主线,查摆突出问题,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,基本达到有关要求,是一次较高质量的民主生活会。

李正印对临县进一步开展好主题教育提出明确要求。一要在强化理论武装中提高政治站位。要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届四中全会精神和习总书记视察山西重要讲话精神,县委理论学习中心组要发挥引领作用

用,班子成员要增强自学的主动性,全面系统学,及时跟进学,联系实际学,切实把学习成效转化为推动事业发展的实效。

二要在抓实脱贫攻坚中践行初心使命。要把高质量打赢脱贫攻坚战作为践行初心使命的最现实检验,作为临县当前最大的政治任务,以迎接考核验收为契机,统筹抓好、全面落实各项问题整改要求,不要把问题带进“考场”。要紧盯目标、补齐短板,力戒形式主义、官僚主义,绝不允许弄虚作假,确保脱贫成果经得起检验。

三要在抓好整改落实中彰显担当作为。要持续抓好中央部署的“8+1”专项整治、省委5方面整治和市委优化营商环境专项整治。要扎实抓好软弱涣散基层党组织整顿,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要扎实抓好生态环境保护,采取过硬措施解决水环境突出问题。要下功夫解决信访突出问题,维护社会和谐稳定。

四要在扛牢主体责任中推进管党治党。县委要扛牢主体责任,纪委要扛牢监督责任,县委书记要履行好主责首责,班

子成员要履行好“一岗双责”。要聚焦解决“不敢畏、不在乎、不履职、不负责、不收钱、不收手、不担当、不作为”问题,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,扎实抓好元旦、春节等节日期间纠治“四风”工作,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

五要在建立健全制度中提升治理水平。要认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,坚持标本兼治,既注重治标、解决具体问题,又注重治本、加强制度建设。要聚焦基层党建和基层治理,认真落实《中国共产党农村基层组织工作条例》《支部工作条例(试行)》等制度,把建章立制与解决问题结合起来,制定一批具体、管用、有效的制度,切实把制度优势转化为治理效能。

六要在加强班子建设中发挥表率作用。县委班子要坚持把政治建设为统领,进一步提升把方向、管大局、作决策、保落实的能力。要严格执行民主集中制,严肃党内政治生活,严守党章党规党纪,抓好专题民主生活会整改落实,抓好工作落实,确保全年目标任务圆满完成,统筹谋划好明年工作,

引领临县发展开创新局面。

郭惠勇代表省纪委监委作了讲话,指出这次民主生活会是严肃、认真、务实、有效的,开得很成功,并就进一步用好专题民主生活会成果提出四点要求。一要坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期重要的政治任务抓紧抓实,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。二要坚持把严肃党内政治生活作为基础性工作抓紧抓实,切实增强执行《党章》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》的自觉性和坚定性,真正让党内政治生活严起来、实起来。三要坚持把管党治党责任作为最根本的政治担当抓紧抓实,全面形成县委落实主责不松手、书记带头执行不甩手、班子成员履职尽责共携手的管党治党工作格局。四要坚持把整改落实作为主题教育“后半篇文章”抓紧抓实,坚持开门搞整改,对查摆出的问题实行清单式管理、项目化推进,以钉钉子精神逐条逐项抓落实,主动接受党员群众监督,让干部群众看到实实在在的成效。

吕梁山护工许艳平、马金莲入选100位“全国最美家政人”

本报讯(记者 刘小宇)近日,我市吕梁山护工许艳平、马金莲同志前行的故事上榜全国妇联100个“最美家政人”优秀故事。

“最美家政人”故事征集活动是全国妇联为了全面展现家政人背后的感人事迹,在全社会营造家政服务的良好氛围,鼓励更多人积极投入到家政行业中举办的。经过各省推送、专家代表综合评审,最终从300多个“最美家政人”故事中,分“服务能手”“行业先锋”“敬业奉献”“励志前行”四个方面,各选出25个、总共100个优秀故事。

许艳平、马金莲都是吕梁山护工中的优秀代表。来自临县的农村家庭妇女许艳平参加吕梁山护工培训后,凭着学到的护理技能,一路奋斗,从普通月嫂到金牌月嫂,从农村妇女到山西省人大代表,从自己发家致富到成立吕梁市艳平家政服务有限公司带领

更多的姐妹走向致富路,生动地诠释了“幸福是奋斗出来的”。来自柳林县农村的马金莲也是吕梁山护工第一期培训的学员,培训结束后被北京爱依家政公司录取,任职四惠分部的洽谈老师。积累工作经验后回乡创办了吕梁懿星家政服务有限公司,设立了“吕梁山护工”北京理工大学就业服务站,实现了由一人致富到带领乡亲致富的华丽转身,成为“山西省脱贫攻坚先进”“山西省三八红旗手”和“山西省五一劳动奖章”获得者。

“吕梁山护工”培训就业是我市深入贯彻落实总书记精准扶贫精准脱贫方略,精心打造的三大扶贫品牌之一。截至目前,全市已累计培训4.9万人,就业2.6万人,这些吕梁山护工凭借诚信、勤劳、专业的优良品质,从大山里走进大城市,实现了“一人培训就业、全家脱贫致富”的目标。



图为市委书记李正印在第四届山西文博会吕梁展区了解非物质文化遗产临县传统彩塑艺术。 记者 薛志雄 摄

柳林：“大暖”暖了百姓的心

本报讯“再也不用为烧锅炉发愁了。”近日,家住柳林县穆村一村的韩建应逢人便说。

老韩今年67岁,早已退休在家颐养天年。可让他不能省心的是每到冬季家中烧锅炉取暖的事。

“堆一大堆中煤,到处是黑土面子,锅炉一烧乌烟瘴气,可家里还是暖不起来。”老韩一边指着墙上挂着的电子万年历一边说,“自从供上了大暖,现在家里的温度白天晚上都是25度,真是暖和又省心。”

受城乡地域条件的限制,柳林县集中供热工程规划在城区及四周村庄。第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中,县委、县政府深入调查,听取民意,多措并举克服困难,把集中供热工程延伸到了穆村镇,实实在在

为当地老百姓解决忧虑。

据悉,2017年,柳林县把热电联产集中供热项目建设作为全县最大的民生工程和环境工程强力推动,到年底有22000户居民实现了集中供热取暖,供热面积由原来的150万平方米

米增加到270万平方米;2018年,新增集中供热面积72.5万平方米;今年,县委、县政府狠下决心,新增集中供热面积达到200万平方米,使城区和穆村镇杨家坪村、穆村一村大部分居民用上了大暖,从根本上解决了群众最关心最直接最现实的利益问题。(李勤)



提升服务保障 扎实推进残疾儿童康复救助工作

——访市残联党组书记、理事长李春印



图为李春印在离石区田家会残疾人康复中心调研。

□ 本报记者 罗丽

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,我们全面检视反思问题,对标对表查找差距,针对残联组织不同程度存在

的与残疾人群众联系不紧密、了解不深入,基层组织薄弱,服务残疾人能力不强,工作滞后、服务不及时、不到位等问题,深入基层,深入群众,访残问苦,增进与残疾人之间的感情,了解他们的所想、所盼、所求,切实帮助他们解决生产生活中的困难和问题,推动主题教育走深走实。”近日,市残联党组书记、理事长李春印在接受记者采访时说。

残疾儿童是需要特别关心照顾的群体。近年来,省政府将“实施残疾预防重点干预和残疾儿童抢救性康复项目”列为政府六件民生实事的第一件,写入政



用工匠精神育人才 以优质服务促发展

——访吕梁职业中专党支部书记、校长马森

□ 实习记者 王卫斌

“‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,我校组织党员干部认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,按照‘守初心、担使命,找差距、抓落实’的总要求,坚守育人初心,担当职教使命,检视问题短板,狠抓整改落实,树正气、讲奉献、勇担当、善作为,与我市发展和谐共进,为吕梁地方经济和社会发展培养了一大批技能型人才,也为我市社会经济建设和脱贫攻坚作出了应有

的贡献。”近日,吕梁职业中专党支部书记、校长马森在接受记者采访时说。

受社会大环境的影响,近年来中等职业教育学校普遍面临招生办学的困境。吕梁职业中专始终坚持以立德树人为宗旨,探索走出了“校企合作、多元办学、质量引领、内涵发展”的办学思路,一手抓劳动力职业技能培



图为马森在方山县马坊镇高明村调研脱贫工作。

训,一手抓全日制教育教学,用工匠精神培养技能型人才,为服务经济社会发展贡献了力量。
马森介绍,为培养现代社会市场需求

的技能型人才,学校立足基础实力雄厚的汽修专业,加大了实践课在职业教育总课时中所占的比例,建设并充分利用地下汽车维修实训基地,提高汽修专业学生的实际操作技能。(下转4版)